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Profillinie
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(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

1.C) Das Thema der Veranstaltung hat mich schon vor trifft zu trifft nicht zu
Semesterbeginn interessiert. T n=15 mw=1,53
2_A) Durch die Lehrveranstaltung werde ich beim trifft zu trifft nicht zu _ _
Selbststudium (z.B. Vor- und Nachbereitung, n=15  mw=1,53
Literaturarbeit, Bearbeiten von Ubungen,...)
2.B) Die Lehrveranstaltung ist auierordentlich gut trifft zu trifft nicht zu n=16 mw=1.50
organisiert. = =1,
2.C) Der inhaltliche Aufbau der Lehrveranstaltung ist fur trifft zu 1 trifft nicht zu 16 150
mich nachvollziehbar. n= mw=1,
|
2.D) Die Ziele der Lehrveranstaltung werden transparent trifft zu .l trifft nicht zu 15 140
gemacht. l n= mw=1,
2.E) Die Inhalte werden verstandlich erklart. trifft zu .l trifft nicht zu
N\ n=16 mw=1,25
\
2.F) Ich werde zum Mitdenken motiviert. trifft zu N\ trifft nicht zu 16 188
\ n= mw=1,
2.0) Die Veranstaltung fordert mein Interesse am Thema. trifft zu /rL trifft nicht zu n=16  mw=2.06
y ,
2_H) Die Betreuung vor und nach der einzelnen trifft zu _‘./ trifft nicht zu
Lehrveranstaitung ist angemessen (z.B. \ n=15  mw=133
Sprechstunden, Unterstitzung der
2) Die Bedeutung der behandelten Themen der trifft zu \ trifft nicht zu
Lehrveranstaltung wird mir klar. ’ n=16 mw=1,75
2J) Die Lehrveranstaltung trégt viel zur Erreichung der trifft zu L trifft nicht zu
Lernziele bei. . n=16 mw=1,69
N
N
3A) Im Vergleich zu den anderen Lehrveranstaltungen sehr niedrig \L sehr hoch _ _
der gleichen Art und GréRe ist der erforderliche /’] n=16 mw=3,13
Selbststudiumsanteil...
/’/
4_A) Insgesamt bewerte ich die Lehrveranstaltung bislang trifft zu trifft nicht zu
als gelungen. T\ n=16 mw=1,50
5A) Ich halte das, was ich in dieser Veranstaltung lernen trifft zu ‘. trifft nicht zu n=16  mw=163
soll, fur wichtig. / = w=1,
5.B) Die schriftlichen Unterlagen zur Veranstaltung sind trifft zu ./ trifft nicht zu n=16  mw=138
gut. < = w=1,
~ ~
5.C) Die Vorgehensgeschwindigkeit ist? sehr hoch \l sehr niedrig n=16  mw=3.13
— = w=3,
// |
5.D) Ich bekomme Erklérungen, die ich brauche. trifft zu trifft nicht zu n=15  mw=1.60
\ = w=1,
5_E) Die Lehrperson stellt Beziige zu anderen trifft zu \. trifft nicht zu n=16  mw=1.75
Fachgebieten her. I = w=1,
5_F) Die Lehrperson stellt einen Bezug zwischen Theorie trifft zu .l trifft nicht zu
und Praxis her. n=14  mw=1,64
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